
Dubak/Guralica za bebe



Obloženo sedište Ručka Set igračkica





Otvorite okvir za bebe na mestu upotrebe, osiguravajući da svi točkovi dodiruju ploču.
Polako podignite ležište tako što ćete ga povući u pravcu na gore, sve dok se ne čuje 
jasan zvuk “klik”, koji je ujedno i pokazatelj da je okvir pravilno zaključan u jednom od tri 
položaja.



Uverite se da su sve četiri kopče ispravno ubačene i zaključane 
u predviđene otvore i da ne mogu da ispadnu iz njih.

Ubacite plastične prstenove obloženog sedišta u otvore koji se nalaze duž gornje ivice okvira dubka.
Ubacite prstenove u proreze i gurajte ih dok ne oslobodite prolaz, a zatim ih otpustite, osiguravajući 
da su pravilno zaključani u odgovarajućem položaju i da ne mogu ući u otvor.

Umetnite igračke u odgovarajuće rupe na gornjoj podlozi kao što je prikazano na slici:
Igračke u obliku vetrenjače sa leve strane, a igračke u obliku slončeta sa desne.



Postavite elektronsku ploču za igranje u svoje kućište ispred sedišta dubka. Jasan zvuk “klik” označiće da 
je postavljanje uspešno urađeno.

RASTAVLJANJE

Povucite prsten nosača muzičke igračke 
prema sedištu, a zatim povucite sa 
određenom snagom da biste rastavili nosač 
muzičke igračke sa gornjeg ležišta.



Kako pravilno ukloniti sedište dubka

Povucite kopče sa obe strane prema sredini i izvucite deo sedišta.



Kako promeniti šetalicu u guralicu

Povucite uređaj sa oba kraja unazad kao što je prikazano na slici i odvojite prečku od šetalice, ona 
automatski postaje šetalica u obliku slova U za guranje.

Da biste prebacili u režim guralice,
radi bezbednosti, prvo zategnite dva 
zadnja točka za upravljanje, zatim
skinite sedište i uklonite odvojivu
zadnju šipku na donjoj bazi.

Zategnite





Pomerajte perlice za 360 stepeni.

Pritisnite dugmad, svetla trepere uz sjajnu 
muziku.
Rotirajte malo majmunče za 360 stepeni.

Sigurnosna guma za bebe se može ukloniti.

Pritisnite dugme da biste uživali u muzici sa 
osvetljenjem.

Kada pritisnete dugme začuće se sirena.

Okrenite volan da biste čuli duhovitu muziku.

Promenite, podesite jačinu zvuka.

Igračka koja se okreće za 360 stepeni.






